

童心闪耀共贺岁 龙行龘龘向未来

2024年淮南市少儿春节联欢晚会举行



本报讯(记者 付莉荣 廖凌云 摄影报道)龙腾迎新春,童心向未来。1月31日晚,由市委宣传部主办,淮南传媒集团承办的2024年淮南市少儿春节联欢晚会在市政政务中心举行。天真烂漫的孩子们欢聚一堂,用歌舞、儿童剧、武术、京

剧等丰富多彩的艺术形式歌颂祖国、赞美家乡,共同迎接龙年春节的到来。

少儿春晚在开场歌舞《花开新时代》中拉开序幕,舞蹈生动活泼,展现了少年儿童沐浴阳光茁壮成长。小时候,我们总爱躺在妈妈的怀抱,听妈妈讲那过去的故事。舞蹈《听妈妈讲那过去的故事》温暖直抵人心,将美好画面定格在童年的长河里。儿童剧《陶罐铁罐》妙趣横生,演绎了轻松快乐的童真童趣。花鼓灯《淮水情兰花湾》中,一群娇俏可人的姑娘从淮水岸边踏歌而来,舞出了幸福的生活。武术《韵》诠释中华武术源远流长、博大精深。少儿京剧《传承之光》中,梨园新秀们形神兼备的表演,赢得阵阵掌声……

一个个活力四射的小演员,洋溢着健康、活泼、向上的气息,表现出淮南少儿的自信与风采,展示了淮南少儿艺术的独特魅力。配合绚丽多彩的舞台灯光和轻快活泼的音乐旋律,整场演出将纯真的童趣和美好的祝福传递给每一位观众,给大家呈现了一场完美的视听盛宴。最后,晚会在歌舞《拥抱春天》中落下帷幕,预示着全市人民在2024年春天再出发,向着建设现代化美好淮南的目标勇毅前行。

A1

2024年2月1日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:张传辉

特色“村晚”激情上演

“大地欢歌 美好安徽”2024年安徽省“村晚”示范展示演出——淮南市寿县寿春镇九龙村“村晚”于1月30日下午在寿县寿春镇九龙民族村举办,安徽文化云进行了全程直播。

本场活动由安徽省文化和旅游厅主办,淮南市文化和旅游局、寿县文化和旅游局、寿春镇人民政府实施。整场演出共编排13个节目,舞龙表演、寿州大鼓、大洪拳、查拳、石锁、寿州锣鼓、楚韵锣鼓等诸多富有浓郁地方特色的精彩节目激情上演。

本报通讯员 吕燕平 摄影报道



主塔空中「牵手」,这座大桥又有新进展



东淝河特大桥下横梁顺利完成浇筑



大桥效果图

本报讯(记者 张明星 通讯员 耿一鸣 焦俊君 摄影报道)1月29日,经过近6个小时连续紧张作业,由淮南交控集团投资、安徽路桥公司承建的S16合周高速寿县刘岗至保义段4标东淝河特大桥主桥下横梁顺利完成浇筑,标志着东淝河特大桥主桥顺利进入上部结构施工阶段。

据安徽路桥S16合周高速寿县刘岗至保义段4标项目部党支部书记何涛介绍,主桥下横梁相当于大桥的“肩膀”,因此,“肩膀”修建的如何直接影响大桥的整体质量。为确保主桥下横梁顺利浇筑,项目部精心筹划、周密部署,多次组织项目管理人员、协作队伍召开下横梁浇筑安全技术交底,努力克服冬季低温施工对桥梁安全质量控制带来的不利影响,对钢管支架搭设、钢筋绑扎

等工序进行专门优化。在下横梁浇筑过程中,项目安全、技术、试验人员对混凝土浇筑、振捣、下料过程全程盯控、责任到人,全力确保施工过程安全可控、工程质量符合要求。

东淝河特大桥全长约4.19公里,是淮南市自主投资建设的首座高速公路特大桥,也是S16合周高速寿县刘岗至保义段4标建设的一项控制性工程。主桥跨越已通航的江淮运河,采用95+175米独塔斜拉桥、门式塔,塔高109.553米,相当于36层楼高。另外,截至目前,S16合周高速寿县刘岗至保义段4标项目已累计完成产值约3.12亿元,占合同总额的约57.5%。其中,桩基完成592根,墩柱完成372根,盖梁完成179道,预制箱梁完成655片。